



Следственные органы напоминают о мерах безопасности при использовании печного отопления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка по факту смерти двух человек при пожаре.

По версии следствия, 1 января 2024 года в частном доме в поселке Бетлица произошел пожар. В результате погибли муж и жена 1950 года рождения. Следователи СК России назначили пожарно-техническое и судебно-медицинское исследование.

Согласно предварительным данным, пожар произошел по причине неправильной эксплуатации печного отопления. Точные причины и обстоятельства происшествия устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи СКР напоминают, что на период холодов и отопительного сезона приходится пик пожаров по причине нарушения правил устройства печи и правил пожарной безопасности при ее эксплуатации. Перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать, дымоходы очистить, предусмотреть защиту пола и обеспечить отвод продуктов сгорания. Не следует оставлять без



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

*присмотра топящиеся печи. В целях предупреждения гибели людей при пожарах
призываем граждан соблюдать меры предосторожности при использовании печного
оборудования.*

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1852129>